الواجب الثالث السلوك التنظيمي 

السؤال 1
1.   – المحددات البيئية : هي التي  تؤثر في شخصية  الفرد ومستقبله وهي تلك الأحداث أو الوقائع التي تظهر بصورة عفوية.
 

 صواب
 خطأ
0.5 النقاط   
السؤال 2
1.  –  من العوامل الموقفية ما يسمى " عوامل الحالة " وتدل على السمات التي يكتسبها الفرد نتيجة احتكاكه وتفاعله مع الاخرين في المجتمع الذي يعيش فيه والثقافة من حوله.
 

 صواب
 خطأ
0.5 النقاط   
السؤال 3
1.  ـ  المركزية تعنى :
	
	1.
	 ـ  تشتيت السلطة.

	
	2.
	توفير معاملة عادلة لكل الموظفين.

	
	3.
	ـ تسلسل السلطة من اعلى إلى اسفل الهرم التنظيمى.

	
	4.
	ـ تركيز السلطة بيد الرؤساء.


0.5 النقاط   
السؤال 4
1. ـ النظرية التى ترى أن الإنسان  يختار أنماط سلوكه بما يتناسب مع موارده و ممتلكاته هى :
	
	A.
	ـ النظرية الوجودية.

	
	B.
	ـ  نظرية الرشد.

	
	C.
	ـ النظرية السلوكية.

	
	D.
	ـ نظرية التحليل النفسى.


0.5 النقاط   
السؤال 5
1. ـ  الواقع الذى يمكن للفرد إدراكه بأستخدام الحواس دون مواجهة أى صعوبة فى إدراكه مثل إدرك الوزن والطول والوقت  .. وغيرها من المقاييس هو :
	
	1.
	ـ  الواقع المادى.

	
	2.
	ـ  الواقع الاجتماعى.

	
	3.
	ـ  الواقع الثقافى والحضارى.

	
	4.
	ـ كل ما سبق ذكره خطأ.
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